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Kedves Versenyzo!

A feladatok megoldasara 90 perc dll rendelkezésére.
A feladatok megoldasahoz negyjegyii fiiggvénytablazat hasznalhato.
A feladatokat tetszes szerinti sorrendben oldhatja meg.
Kerjiik, tigyeljen az idd beosztasara!

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika

Tanulmanyi Verseny 2009/2010 II1. (orszagos dontd) forduld 2010. aprilis 24.
1. feladat (15 pont)
Dontse el, hogy melyik szim a nagyobb! Karik4zza be a helyes valaszt!
a) 316° b) 4-322
1. a)
2. b

3. akét értek egyenlo

Valaszat indokolja szamitassal is!

2. feladat (20 pont)
Oldja meg a pozitiv szamok halmazan a kovetkezo egyenletet!
5-x 18—-5x 0

8 12




Orszagos Szakiskolai Ko6zismereti Szamitastechnika
Tanulmanyi Verseny 2009/2010 II1. (orszagos dontd) forduld 2010. aprilis 23.

3.

4.

feladat (20 pont)
Belefér-e egy 5 dm x 20 cm x 0,3 m méretii akvariumba 26 liter viz?

0,3m

20cm

5dm

Valaszat indokolja szamitassal is!

feladat (20 pont)
Pista bacsi kertjének kozepén, egy 5 m x 10 m méretii viragagyas van elkeritve, a tobbi rész fiivesi-
tett. Reggelente a gazda kikoti a kecskéjét legelni az agyas egyik sarkaba, egy 10 m hossza kotéllel,
ugy, hogy a viragokat ne érhesse el. Készitsen rajzot!

Mekkora teriileten tud a kecske legelni?



Orszagos Szakiskolai Ko6zismereti Szamitastechnika

Tanulmanyi Verseny 2009/2010 II1. (orszagos dontd) forduld 2010. aprilis 23.
5. feladat (25 pont)
, , . . km , liter km ., liter
A személygépkocsi fogyasztasa 50 W sebességnél 5 To0 ko’ 130 W sebességnél 8 To0om

a) Mennyi iizemanyagra van sziikség, ha Debrecenbdl Budapestre megyiink, és autopalyan az ut
220 km, amit 130 kTm sebességgel tesziink meg, tovabba a varosokban még 50 km-t tesziink meg

50 kTm sebességgel?

b) Mekkora tomegii szén-dioxidot bocsat ki az auté a varosokban kilométerenként, ha 50 kTm sebes-
séggel halad. (A gyorsitasoktol, lassitasoktol eltekintiink.) A benzin tomegének 85%-a szén,
amely szén-dioxidda ég el. 12 g szénbol 44 g szén-dioxid lesz. A benzin siirtisége 730 %.



